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AHHOTaAMSA

JOPOI'ME UUTATEJIA, YYUTEJIA U POOUTEJIN!

B 3TOM METOOMYECKOM ITOCOOMM IO MaTeMaTuke 1-4 KJacchl
Bbl TIO3HAKOMUTECh U Yy3HAaeTe BCE AUTAKTHUYECKUE MaTephasibl
Ui mpoBeieHMss KOHTposbHBIX pador (KP), Tector (T) wu
camocrosaTesbHBIX padot (C).

VYuutenb pemiaer caM, KOrjla M KOMY JIaBaTh BBIOpaHHYIO
KOHTPOJIBHYIO, CAMOCTOSITEJIbHYIO paOOTy WJIU TECT.

Kenaem Bam ynauu B MOJIb30BaHUM JUIAKTUIECKUX MATEPUATIOB!



Aunekcanap Jlanres
MeToanueckoe mocooue
JIS1 HAaYaJbHBIX KJaaccoB 1-4

IIpenucnosue

J71s1 BHITIOJTHEHUSI CAaMOCTOSITEIbHBIX, KOHTPOJIBHBIX, MPOBE-
POYHBIX padOT — MpeayCMaTPUBAIOTCS MaTepyaibl UMEHHO IS
HUX. YUWTENb BIPaBe JaTh, HAIIPUMeEP: KOHTPOJIbHYIO padboTy —
HE TIOJIHOCTBIO !

Ecnu npoiigen Bech Matepuas, TO CaMOCTOSITEJIbHYIO, KOH-
TPOJBHYIO, TPOBEPOYHYIO pAOOTHl MOKHO /1aBATh.

B koH1e nMeroTcst 0TBETHl Ha KOHTpOsibHbIE padoThl. TOJIb-
KO
OTBETHI, BE3 PEHIEHUA!

Ecmu 6ynyT Bo3HMKaTh Bompockl 1o BeinonHeHnio CAMO-
CTOATEJIbHBIX pa6oT, MOXXHO OOpaTUThCS K yUYEOHUKY.

ABTOp MatepuaJioB: JlanteB A.A.

JrnarpaMmsl, pUCYHKH U.T.I1. CO3LAI0TCA B EAMHOM IK3EMILIS-



pe!

ITpo tecrsr:

* Kpumepuu. Ouenusanue.

1. Ha Bbimonuenue ogHoro (1) mecma orogutcsi 10 MuHyT
(15 mun).

2. OnieHnBaHye — BBIIOIHEHO 1 3agaHue = «3», BBIIOJIHEHO
2 3agaHug «4», BBIIIOJIHEHO 3 3aJaHusa «5». EciIM BBHIITOJIHEHO
(ecnmu ecTh) 3ajaHue 4, TO CTaBUTCS JOI. OLIEHKA

[Tpo camocTosiTebHBIE Pa0OTHI:

*Kpumepuu. Ouenusanue.

1. Ha Bemonnaenue ogHou (1) camocToATebHON paboThI OT-
BOIUTCA 15 MUHYT.

2. OnieHrBaHUE — BBIIIOJIHEHO 1 3a7aHue = «2», BBHITOJIHEHO 2
3aJJaHUs = «3» BBITIOJIHEHO 3 3a/1aHus = «5», BBIIOJHEHO 1, 2 1
3 3aJaHUS1 YACTUYHO MPABUJIBHO = «4».

[Tpo KOHTPOJIBHBIE PAOOTHI:

*Quenusaemcst baarramu!

1.O0r010306.=«2», 014 109 = «3», or 10 10 14 = «4»,
oT 15 1o 18 = «5».

IJTIABA 1
CamocrosTeabHbIe PadoThI 2 KJace

C-1
1. Pemm npumepet:



A) 47+42
B) 12+69
B) 74-58
) 10-8

2. Pemnre 3anauy:
B nome npoxuBaiio 14 yenosek, nozxe cbexayno 12. CKobko
YyeJI0BEK OCTaIoCh B JOMe?

3* . Pemmte npumep:
100-87+69-14=

C-2

1. 3anmmmTe npuMephl B CTOIOUK U peIuTe:
A) 14-8

b) 45-26

B) 12496

I 10+63

2. Pemure 3anauy:

Y Karu B cembe 5 cecté€p u 4 Oparta, ¥ OHU KUBYT B OTPOMHOM
nome. Kars u e€ nBe cectpol yexanu B Kutail. A oqus Opar yexan
B0 ®panimio. CKOIbKO cecTép U OpaTheB OCTATIOCh KUTh B JOME
Katn?

3* . Pemmrte mpyMepsl, BBITIOJHSS UX 110 IEUCTBUSIM, U 3aI1U-



ChIBas B CTOJIOMK.
A) 109-85+96-21
b) 26+96-74+102

C-3

1. Pemure ypaBHeHus:
A) z-9=120

b) y+9=17

B) 15+x=28

I') 12-k=8

2. Pemure 3anauy:
V Butu 6pu10 24 Mamuaku. Otoan od Bane X mammaok. YV
Butu ocranock 7 mamumHok. CKonpko oH otnaa Bane?

3* . Pemute npumep, eciiu:
k=10/s=4/a=74/b=199/p=11

b+p-k+a-s=......

C-4

1. Kakoi1 yron siBiisietcst Tynbim ?
A)B)B) I')

OtBer: __



2. Pemm 3amauy (BAITMCATD TOJIBKO YTOJI!):

B ropone, 6b11 Gacceitn. OH ObuT TipsiMoro yria. B paitone
ObLT GacceiiH MeHblle TpsiMoro yria. Kakoro yria 0w Gacceiin
B parione?

Ortger: YIOJIL.

3* . 3aKOHYM TTpaBUJIA:
VYrosn, KOTOpblil MEHbIIIEe TPSIMOTO Ha3bIBAETCS .
Yron,  KOTOpeIi ~ OOnbllie  MPSAMOTO  Ha3bIBAETCS

4*  Ilpsimoit yron paBeH ____° (rpamycam)

C-5

1. Peru npumepsr:
A) 10*%9 =

b) 4*7 =

B) 21:7 =

N 183 =

2. Pem 3anauy:

B marasune «BbICTPO», Obu10 6 6aHOK UKpBI. A B Mara3uHe
«BUI™ 6bu10 B 3 paza Oosnbiie 6aHOK UKpBl. CKONBKO OaHOYEK
UKPBI OBLJIO BO 2 MarasuHe?



3* . Pemum npumep:
5*%8:4*%9:10 =

C-6

1. Pemmte nmpumepst:
A) 20%10 =

b) 14*2 =

B) 120:60 =

I) 160:80 =

2. Pemnre 3agauy:

Ha ocranoBke B Mockge Obu10 120 uenoBek. A B Bonrorpase
B 4 pa3a meHbllie. CKOJIBKO YesIoOBEK ObUIO Ha OCTaHOBKE B Boi-
rorpaze?

3* . IlogcraBbTe HegoCTaOUIEe YUCTO. (YPOBEHB: */**#*%):
:50*8=16
(moackaska: uncso oosbiie 50!)

4* _ TloncraBbTe HEAOCTAIOIINE YUCTA. (YPOBEHD: % * [H4+:4¥)
50._ *4: =2

5* . TloacraBbTe HepocTaomme yucia. (YpoBeHb: ***%*/
skkskek >1<)



:100%__ 2% =30

C-7

1. Permu nnpumepsi:
A) 40*%10:4*%9:9 =
b) 5*20:10*%9*10 =
B) 10%9:10*100 =
I') 999-99+100 =

2. Pemm 3aauy:

B cyrnepMapKeTe Mpoianu 2 toHHbl puca. B gpyrom CM
«MHOT'O-JTIEIIIEBO» niposanu B 9 pa3 Gobiie. CKOTBKO TOHH
puca npogam B CM (cynepmapket) «MHOI'O-IEIIIEBO»?

3. Briummm HeyrocTaoIye 4nciaa B ps;
2,4,8, .32, 128.

4. 3aKoHYM NpeyIokKeHUe (PABUIIO):

Ecau mot aro06oe uucno ymnoscum Ha 10, mo npocmo cnpasa
noCmasum 8 pesynvmame

(IIpasuno!)

C-8

1. Haiinu nepumeTp npsiMOyTOJIbHUKA:



2. Haiinu nepumerp KBajpara yMHONMCEHUEM.

3* . 3aKOHYM MPaBUJIO:
Umooel Haiimu nepumemp Keaopama YMHONCEHUEM, HYNICHO
OOHY CMOPOHY Ha

C-9

1. Pemu npumepsr:
A) 100:50 =

b) 40:5 =

B) 12:2 =

[N 72:8 =

2. Pem 3anauy:

B orene «MOPCKOU Bpus» mpoxkusano 81 yenoBek. A B
orene «MOPCKOW 3akar» npoxuBano B 9 pa3 MeHbIIe 4eJio-
BeK. CKOJIBKO YEJIOBEK MPOKUBAIIO B OTeNe «M3»?

3* . Pemm npumep.
100:2:2:5:1 =

C-10
1. Peru npumepsr:

A) 200000*100 =
b) 140000000*10 =



B) 30000%1000000 =
') 20000 * 10 =

2. Pemu 3anauy:
Ha crone ITanm nexano 2 pyuyku, a Ha crone Banu, B 8 pas

6osbiiie. CKOJIBKO pydek Jiekalsio Ha croyie Banu?

3* . Haiiny nepuMeTp KBaJpaToB U CyMMUPYH (CIIOKHU) UX, TO
ectb Hanum [ITEPUMETP 3-€x kBagpartos.

CamocrosiTeabHbIe PadoThl 3 KJacc.
C-11

1. Pemn ypaBHeHus:

A)18-x=10

b) k+ 14 =20

B)14-m=38

I 69 +b=2_80

2. Permm ypaBHEHUS 110 00pasity:
Oopazetr.

x+4=8

x =8-4

x=4

4+4=8



8=18
A)d-q=2

B)d+99=110
B)s—9 =100
)74 +2=132

C-12
1. Haiigu rae tpeyronbHuk ABD.
X M A A

AB) X L B I
D B
WZ P Q

2. Haiigu otpe3ok QW.
A) b)) B I)

Q0 E W E Q U QW

3. Hanuium Ha3BaHue orpe3ka: W. . A
Orser:

C-13

1. Pemm npumepsbl O AEUCTBUSIM:
A) 20+(4%9)-9 =
bB) 4*(41-37)-9 =



B) 7#(9-6)+6 =

) 47+7-9%2 =

2. Pemu npumepst:
A) 4+(14:7)-3 =
b) 8-(16:2)+0 =

B) 47-(4%9)-1 =
T) 74+(2%3)-15 =

3* . Pemmte npumep.
45:5-(9-3)+107 =

C-14

1. Beryucnu mionaas npsiMmoyrojibHUKA.

2. Beluucnu miomaap IpsiMOyroibHUKA.

3. 3aKOHYM MPABUJIO:

Ymoobl gvluucaums naouiadb NPSAMOY20NbHUKA, HYIHCHO HALi-

MU €20 ONUHY U WUPUHY, d NOMOM 8bIMUCAUND no-
NYUEHHBIX UUCeN.

C-15

1. Beruncim:



A) 47%0 =
B) 5%1 =

B) 412%1 =
T) 7145%0 =

2. Pemm nnpumepei:

A) 0:14889 =
B) 0:478 =
B) 54%1 =

T) 1%0 =

3. Pemu nipumep:
598*781:475+9782*0 =

C-16

1. HazoBu yacth nupora (Yacte oTMeueHa 3BE3/109KOM ):

*



A) B) B)

2. 3aKOHYHU MpeJIOKEHUE:
Ilupoz  paszpezaau nHa 2 uacmu. [osopsm
uacme nupoza.

3. CpaBHu:

A) OpHa miecrasi ____ ofHa BTopas.
b) JIBe 1IecThIX __ JBE CEAbMBIX.

B) Tpu BTOpBIX ____ TpY BTOPBIX.

I') OnHa yeTBEpTasg ___ OIHA TPEThA.
C-17

1. Permu nnpumepsi:
A)T7:2=

b) 9:4 =

B) 17:7 =

I 26:7 =

2. Pemu npumeps! B CTOJIOUK:
A) 19:2 =
b) 47:6 =

mak.



B) 74:9 =
) 41:5 =

3. Pemu 3anauy:

B nome Nel, nmpoxusano 7 yenosek. Chexasno B APyroM JOMe
No2, B 2 pa3a menblue 4es. Ckonbko yei. [IpoxuBaso B gpyrom
nome No2?

C-18

1. IlepeBenu B yka3aHHbIE €IMHUIIBI JITTUHBI.
A)l2cm=...0M ...cM

b)125cm=...M...cM

IN1000m=... km

2. HepeBe)m B YKA3aHHbIC CAWMHUIIBI MACCBI.

A)8kr=...... r
b)4700r=...kr...... r
B)45kr=...... r
IN7kr=...T

3. Beruncium:



A)lISogMm—-T7cm=...1M ... cM
bB)dogm—1cm=...1m...cm
B)17cm—7cm=... cm

D2mM+17cm-1agMm=...M ... IM ... CM
C-19

1. 3akoHuM npaBUIIO:
Tpeyeonvruku, y KOmMopelx 08e CMOpPOHbl PAGHbl, HA3bLIBAIOM

2. 3aKOHYH [PABUJIO:

TpeyeonvHuku, Yy KOMOPLIX PasHbl 6ce MpU CIMOPOHbL, HA3bI-
earom

3. 3aKOHYHM MPABUJIO:
Tpeyzonvruku, y KOMOPbIX 6ce CMOPOHBL Pas3Hble, HA3bIBAIOM

4. Onpenienu, 4To 3TO 3a TPEYTOJbHUK (BU[):

Ortser:

C-20



1. Pemmure nipuMepsl B CTOJIOWK:
A) 748:7 =
b) 478:4 =
B)417:2 =
I 127:4 =

2. Pemmrte npumMepsl B yMe (yCTHO):
A) 570-70 =

B) 74-54 =
B) 125-35 =
T) 74+96 =

3. Pemmre nmpumep B CTONOMK | O ACHCTBUSIM:
25-(14:2)+9-(74-72)

CamocrosiTeanHbie padoThl 4 KJace

C-21

1. TTocmotpu Ha nuarpammy. OTBETH Ha BOIIPOCHI:
1) Ckonbko 4enoBek yuurcs Ha «5» B 3 Kilacce?

2) CKOJBKO 4Y€JI0BEK YUYUTCS Ha «3» BO 2 Kiacce?

Huarpamma 1.



OrtBer:

2. 3akoHYM (BMIMIIY HEAOCTAIOIIME JIEMEHThI) TPaBUIIO:
Huarpamma — 310 WIN , Ha KOTOPBIX
YKCIIa WM 3HAYCHHS BEJIMYMH M300paKeHbI OTPE3KaMH.

3. Cmotpsi Ha 1.1, onpeesv CKOJIbKO YeJIOBeK B 1 Kiacce yuu-
JINCh Ha «4».

Ortger:

C-22

1. IlepeBeau B yKa3. €AMHULIBL:
A)lcem? = ... mm?

B) 1 gmM? = ... cMm?

B) 1 M2 = ... Im?

1M =...cM?

2. 3aKOHYH MPABUJIO:

Baeooy __ cymoxk uau ____.
3. B cymkax ____ uaca.

C-23

1. Pemn npumepet:
A) 1474 =

b) 74:2 =

B) 69:9 =



I') 389:7 =

2. Pemm nnpumepsi:
A) 96*8 =

b) 748%9 =

B) 7456*7 =

I') 157*8 =

3* . Pemm npumMepst:
A) 478%96 =

b) 967:74 =

B) 4758:47 =

T) 142%47 =

C-24
1. Pemm ypaBHeHUsI B CTOJIOUK.
A) p*8 =40
B) 2%s = 14
B)k*5=15

I') 45*x =90



2. Pernm ypaBHEHUS B CTOJIOWK.
A)q8=5

b)s9=9

B) 90:w =9
IN)72:d=8

3* . Pemmn ypaBHEHHs.
A) s*7 =49
b)r:40=3

C-25

1. Pemure npumepsi:
A) 58-72:9 =

B) 48:6-7 =
B) 70:2-25 =
T) 54+6%4 =

2. Pemmmmre 3amaun:
Ne 2.1



B marasune Nel nexano Ha nosnkax 120 xkHur. B yapbke Ha
72 meHnsbllie. A B cynepmapkeTe B 4 pa3a OoJbllle KHUT, YeM B
marasuHe Nel. CKOJIBbKO KHHT JIEXKaJIO Ha IIOJIKE B CyniepMapkere?

Ne 2.2

Maubuuku Kynainuchk B 6acceiine «ITnaBanbe-310poBbe «1»,
KOTOpPBIM ObLT B ANMHY 24 MeTpa. A IeBOYKHM KyNaiuch B Oac-
ceiine «IInaBanbe-3akaneHbe», KOTOPHIA B 3 pa3a B AJIUHY ObLT
oonbire, yeM «IlnaBanbe-3mopoBbe «1». Kakas mmmHa Obuia
OacceliHa y eBOYEK ?

3* . Pemu ypaBHeHue:
nipu a=10/b=12/c=2/d=3/e=4/f=6.
(a+b:c)e+f-d = ...

I'JIABA 11
Tectnl 2 KJIacce

T-1

1.67+79 = ...
A) 156

B) 96

B) 145

I') 146



2. B oropone pocio 37 kyctoB ¢ nomuaopamu. U eme 9 ky-
CTOB ¢ MaJIMHOM. CKOJIBKO BCEro KycToB ObUIO B oropoje?
A) 47

b) 44

B) 45

) 46

3* . Pemn ypaBHeHue: 7z+9=48
A)z=25

b)z =39

B)z =38

INz=26

T-2

1. Kozoa mvul peuiaem npumep 8 cmoadoux, mol

uugppol.
A) ynBarBaem

b) ypaBHuBaem



B) yrpanBaem

') nuiemM B 1000M TOpsiAKe
2. Pe npumep: _ 146

_95

A) 85

B) 47

B) 51
3* . Hudcrhee  noouepkuseauue,  o3Hauaem — 3HAK

A) Ymuoxuts B) Yasouts B) Jlenenue ') PaBHO
T-3

1. Pemn ypaBuenue: a+97 = 196
A) a=99

b) a=98

B) a=100

I') a=96

2. Pemn ypaBHeHue: a+9-7+r-u =.. ., ecim: a=10/r=8/u=20
A) 14



B) 0
B) 1
T)78

3. CocraBb ¥ pely ypaBHEHUeE:

T-4

1. Kakoii 3to yrou:
A) Ipamon

B) Tynoii

B) Ocrpsiin

I') BeckoneuHbIi



2. Vron, KOTOpBI Oonbllle TMPSMOrO — Ha3bIBAETCS
A) Octpbim

b) [Tpsavbim

B) Tynsm

I') beckoneuHbIM

o

3. Kpyr paBen
A) 250° B) 540° B) 360° I') 180°
T-5

1. Pemn npumep: 5*9 =. ..
A) 46

b) 47
B) 48
I) 45
2. B marasune niexxaiio 7 rpyiil, a B Apyrom Marasuse B 4 pasza

6osbiiie. CKOJIBKO TPYII JIeXKaJIo B IPyroM Mara3uHe?
A) 98



B) 47
B) 28
)74

3. Pemu npumep: 7*8 = ...
A) 56

b) 55
B) 59

)58
T-6

1. Petnre npumep: 54:6 =
A)8

B) 4
B)7

N9



2. Pemmre npumep: 48:6 = ...
A)7

B) 8
B) 10

N9
3. 3akoHuuTe TpaBwiO: «Pe3ynbrar neneHus Has3blBa-
ercs . A pe3yapraT yMHOXKEHHUS Ha3bIBaeTCS
»
A) PazHoctbio, yMHO)XeHUEM B) YacTHbiM, mpon3BeieHueM
B) Cymmoii, pasnocteio I') PasHoctbio, nenenvem

T-7

1. Pemu npumep: 4*7:2=
A) 15

B) 10
B) 17
I) 14

2. Pemm ipumepsr: 1.a: 4%9=...;1.6: 72:9=...; 1.B: 18:2=.. ;



A) 58;8;7
b) 36;7:;9
B) 36;8:9
I 47;7:9

3* . Pemm ypaBHeHue: z*7=49
A)9

B) 7
B) 8

)2
T-8

1. Hainy nepumeTp npsMOYTOJIbHUKA:
A) P=18
b) P=4

B) P=17



I P=28

2. Tlepumerp KBajgpaTta B OCHOBHOM MOKET
(Yxaxwure 2 OyKBHI).

A) nenenvem

bB) ymHO)XEeHHEM

B) cymmoii

I') pazHOCTBIO

3. Haiinu nepumerp 3 ¢uryp:

P=
T-9

1. Pasmemm 99 nHa 11 =. ..
A)6

B)5
B) 7
)9

2. Pemare npumep: 5*6:3*%9+9+1=

HaXOOUTbCA



A) 98
B) 97
B) 99
I) 100

3. Kak ynoGnee Bbranciuthb: 55:11=...
A) Yno6Hee 3arIOMHUTH

B) Yio0Hee mocunTarh B CTOJIOMK
B) Yno6uee nocnenHown 1udgpy pa3aenurs Ha |

I VYnoOuee

T-10

1. Perunre npumep: 49:7*9=. ..
A) 74

B) 63

B) 54



I 96

2. Pemure npumep: 54*5%3=. ..
A) 810

B) 801
B) 799
I) 807

3* . Pemute npumepst: A) 48*7*6*3=
A) 6000;756 b) 6048;745

B) 6048;756 B) 6047;782
Tectnl 3 Kaace
T-11

1. Pemn ypaBuenue: 49:x=7

A7 x=...
B)8 x=..._
B) 9 49:...=7

D1

... 3 B) T*9*3%4=__.



2. 3anumm ypaBHEHHUE U pelu ero: Xx+74=98

3* . Pemm ypaBHeHue, eciu z="7/p=12/u=4/s=2/a=8
p:utz+ais=...
A) 17

B) 14
B) 16

I 18
T-12

1. Kakoii 310 TpeyroipHUK (Ha30BUTE OYKBBI)? D
A) DOP

b) OPU

B) URY

NHTYUPO

Mecto 1 TpeyroibHHUKa



2. Hapucyii Tpeyronsuuk: GPT.

3. U3 tpeyronpHuka DRO (Bbile) cenai, Kak MOKHO
Oosbllie oTpe3koB, Hanpumep: DP, DO u.1.1.

9. 9 9. 9. 2

T-13

1. Petun npumep: 40:4+72:9-9=. ..
A)9

B) 8
B) 7
)6

2. 3akoHun nipaBuio: [lepeviii Oeticmeuem (ecau npucym-
cmeyem) 8bINONHsIeMcst unu u

A) YMHOXeHue, cllokeHre U CKOOKHU (*,+ | ()
B) YMHoOkeHMe, BhIUUTAaHUE U CKOOKH (*,— 1 ()

B) lenenue, ymHOX)eHHE U CKOOKH (:,* 1 ())



I') Boruuranue, cioxeHue U CKOOKH (-,+ 1 ()

3*. Perum mpumep: 45:5-9*1+14=. ..
A) 13

b) 7

B)9

14

T-14

1. Haiiau mutomage npsiMOyTOJIbHUKA:
A) S=69 b) S=36 B) S=67T") S=54

2. Ymoowl natimu naouiadv, HYHCHO

A) OgHy CTOpPOHY pa3ieuTh Ha APYTyIo
b) Oy cTOpOHY YMHOXMTB Ha JPYrylo
B) K niepBoii cropoHe npuOaBuTh BTOPYIO
I') (ap. otBeT)

3. Pacueptu Ha psAIMOYTOJIbHUKE (MMPUMEPHO) S=2:

T-15

Ha



1. Pem mpumepsr: 14*0=...; 14:7=...; 74895*0=...
A) 0;7;9

b) 14;2;74895
B) 0;2;0
I 0;2;795

2. Ilpu ymmuooicenuu Ha , 8 écezoa Oyoem

A) 0; pesyinbrare ;0
b) 11; npumepe ;0
B) 0; mpumepe ;0

I') 4; pe3ynbrare ;44

3. Pemmte nipumep: 475%9527:7564%745:74222218%0=. ..
A) 45656382

B) 4827

B) 1

1o

T-16



1. OmHa BTOpas mupora 310 (* — 0003HaYAET YacTh MUPOTra):

*

A) B) B I

2. O603HauUb YacTh MUPOra, KOTOpasi BbIe, o1 OyKBoi B).
A) Opna gecsitast

b) Onna naras
B) Ogna cegpmas
I') OgHa Bochmast

3* . Hanumm yacTh nmpora JIpoOblo:

*

A) =

T-17



1. Peri npumep: 81:9=...
A)9

B) 8
B) 7
)6

2. Pemi mpumepsr: 14:2=...;99:11=...; 54:6=...
A) 7,59

b) 5,78
B) 7:9;9
N 7;11;8

3. Pemn npumep: 54:9:2:3*%99+1 = ...
A) 1000

B) 100
B) 10

I 74



T-18

1. IlepeBeau B yKa3. eAUMHULIBE: 4 M = ...CM, 7 M = ... MM,
40 M =... cM

A) 400;70;402

b) 4,74

B) 40;700;400

I') 412;45:40

2. IlepeBenu B yka3. equHubl: 7 kr = ... 1, 4000 r = ... KT,
T4xkr=...T

A) 7000:4;7400

b) 70:4;704

B) 700;40;740

) 70000;400;7400

3. IlepeBeau B yka3. enquuuiipl: 700 kr = ... 11, 4 11 =... KT,

4TKr=...T
A) 70;40:4700 b) 74,47



B) 700;400;470 I") 7;400;4700
T-19

1. Ykaxure, Kakou 3TO TPEYrOJIbHUK:
A) PaBHOCTOPOHHUI

b) PaBHOOeApeHHBII

B) PaszHocTropoHHuin

2. Tpeyronsauk FDA — 310 ,a ZGP - s10
Z

F

D A

Mecto 1 TpeyrojibHUKa
G P

3. IlocTpoy cBOM PaBHOCTOPOHHUM TPEYTOJIbHUK:

T-20



1. Pemm nnpumep (3anuceiBasi B YEPHOBUKE U peliasi B CTOJN-
OukK!):

A)74*%8 = ... B)85*6=... C) 41*8 = ...

A) 968, 527, 325

b) 592, 510, 328

B) 592, 541, 328

I') 591, 510, 328

2. B cronbuke, Korjaa Mbl 3aMKcbiBaeM IPUMEp YMHOKEHUS —

MbI CTaBMM
A)S (s)

b) X (x)

B) A (a)

) C(c)

3* . Pemn npumep: 877*9 =...

A) 7893 b) 7486 B) 6981 I') 7587

Tecto! 4 Kaace

T-21



1. B kakom kiacce ObUTO OOJIBINE YIYEHUKOB, KOTOPBIE Y4U-
JIMCh HA «4»?

Huarpamma 2.

A) B 1 knacce
b) Bo 2 knacce

B) B 3 knacce

I') B 4 knacce

2. I1o nnarpamme 2 ckaxu, B KAKOM KJIACCE YYEHUKH YUUITUCh
ay4iie?

A) B 1 knacce

b) Bo 2 knacce

B) B 3 knacce

I') B 4 xnacce

3. Yto 03Hayaer Ha J1. 2 KpacHbIM 1IBET?
OrtBerT:




T-22

1. IlepeBenu B yka3. enunulibl (1-3 HOMepa):

lkm?=... M

1 M2 = ... ov?

A) 10000;100 b) 1000000;100 B) 1000;100 I') 100000;10
2.3 Beka = ... set; 147 et = ... Bek(a) ... Jer

A) 3000;1 147 B) 300;10 u 47 B) 3000;10 u 7 T) 300; 1 u 47
T-23

1. Pem npumep: 47*96 = ...
A) 5845

B) 4648
B) 4512
T) 5858

2. Penm npumepst: 18%53 = ...; 8964:6 = ...
A) 954;1494

B) 478;725

B) 972;1757



I') 479;257

3. Penm npumep: 47%96:5 = ...
A) 859

B) 1478

B) 752

T) 1468

T-24

1. Penm YpaBHCHUEC (33HI/IC&B " pelurB €ro B I-Ie];)HOBI/IKe)I
d*86=344

A) 4

B) 3

B)2

N1

2. Petm ypaBHenue: x:6=71
A) 456



b) 489

B) 426

I') 475

3. Pemu ypaBuenue: eciu z=12/y=8/d=16/a=20
(y+z):a+d = ...

A)16b)17B) 181 15

T-25

1. Pemm npumep, 3anMceiBast €ro no AeUcTBuaM: 144-8:4*9 =
“A) 105

b) 157

B) 78

) 144

2. Pemm npumep, 3aruchiBasi €ro no AeucTBusM: 72:2:6-3 =

..A)3



B) 14
B)6
T2

3. Penmm npumep: 47%8:449+7= ...
A) 201

b) 110
B) 103

I 107
I'JIABA 111
KonTtpoJabHbie padoTsl 2 Kjaace

KP-1
Bapuanm 1

Nel. Permm mpumepsl, 3anvchiBast UX B CTOJOUK:
/3

A) 157-74 =

b) 478+96 =

B) 471-87 =



/3
No2. Haueptu ocTpsiid yroi.

Ne3. Pemm npumepst:
/4

A) 5*%5 =

b) 7*2 =

B) 4*8 =

/4

Ne4. Pemmn ypaBHeHus:
A) s+7=19

b) k-94=196

B) 56+x=190

I 67-w=14

Ne5*. CocraBb u3 1udp 9,8,7 — 5 TpEX3HAUHBIX YMCEN.
4

KP-1



Bapuanm 11

Nel. Peru mpumepsl, 3aruchiBasi UX B CTOJIOUK:
/3

A) 587-96 =

b) 474902 =

B) 102-36 =

/3
No2. Haueptu npsiMon yron.

Ne3. Pemm npumepest:
/4
A) 8*7 =

b) 2*%6 =

B) 3*7 =

Ne4. Pemm ypaBHeHus
/4

A) d+54=147
B) a-81=264



B) 47+m=67
T) 178-q=83

No5*. CocraBb u3 uudp 4,8,7 — 5 TpEX3HAUHBIX YKUCES
/4

KP-2
Bapuanm 1

Nel. Pemm npumepest:
/3

A) 8949 =

b) 74-7 =

B) 417-354 =

Ne2. Pemm npumepst:
/3

A) 49:7 =

b) 54:2 =

B) 54:9 =

I 45:9 =



Ne3. Hanny nepumeTp npsMOYTOJIbHUKA:
/3

Ne4. Haiinu nepumeTp KBajapara, YMHOKEHUEM:
/4

No5*. Peru nipumep:
/5
4%4:2%9:2 =

KP-2
Bapuanm 11

Nel. Pemm npumepsi:
/3

A) 577-58 =

b) 744965 =

B) 54496 =

Ne2. Pemm npumepsi:

/3
A)45:9 =



b) 357 =
B) 25:5 =
I 66:11 =

Ne3. Haiinu nepumerp npsiMOyTrOJIbHUKA:
14

Ne4. Haiinu nepumMeTrp KBajJpaTa, yMHOKEHHUEM:
/4

NeoS. Pemm npumep:
/4
40:10*8-2 =

KP-3
Bapuanm 1

Nel. Pemre npumepst:
/3

A) 5% =

b) 44:11 =

B) 11%3 =



Ne2. Pemm npumepest:
/3

A) 819 =

b) 72:9 =

B) 4*9 =

[N 32:4=

Ne3. Pemm npumep:
/4

45:5%9-1 =

/4
No4. Pein ypaBHEHUS:

A) x*¥7=49
B) 77:m=11
B) 9%p=90

/4
Neo5. Pemm npumep:



Q*p*s:2 =
ecnu: q=2/p=4/s=3

KP-3
Bapuanm 11

Nel. Pemmre npumepst:
/3

A) T¥T =

b) 77:11 =

B) 8*%11 =

Ne2. Pemm npumepsi:
/3

A) 729 =

b) 14:2 =

B) 5*0 =

I 44:11 =

Ne3. Pemm npumep:
/4



77:11*%9-3 =

/4
Ne4. Penm ypaBHeHuUS:

A) s*8=64

B) 90:p=10

B) 7*f=56

14

NeoS. Pemm npumep:
p*4:t*l =

ecmu: p=7/t=14/1=5

KonTtpoJasnbie padoTsl 3 kiaace

KP-4
Bapuanm 1

Nel. Pemmre ypaBHEeHus1, 3aMChiBast X B CTOJMOUK:
A) z*9=81

B) 7*%d=42



B) w:6=8

Ne2. 3anummre HazBaHuA PUryp (OTPE3KOB)
Z H O

A) b)) B
Tr D

O P L K

Ne3. Pemmte npumMepsl Mo IEACTBUSIM.
A) 4%8-2%9 =

b) (8-4)*4-6 =
B) 99:11-(6:2) =
Ne4. Haiinu mutomans guryp:

A)
b)

B)

No5*. Pemure npumep:
6:3+(72:9):4 =

KP-4

Bapuanm 11



Nel. Pemmre ypaBHEeHus1, 3aMChiBast X B CTOJOUK:
A) d*7=63

b) 28:t=7

B) 4*r=16

Ne2. 3anuinute Ha3BaHUs1 PUTYP, OTPE3KOB.
A Y P b TB)S L
A X

K L

Ne3. Pemm npumepsl o JEUCTBUSAM:
A) (96-6)-40:5 =

b) 74-4:2 =

B) 54:2-7 =

Ne4. Haiinu riomane guryp:

A) b

B)



NeS. Pemm npumep:
5*9-5*%5+10 =
KP-5

Bapuanm 1

Nel. Pemmre npumepst:
A) 100:25 =

b) 15:5%6 =
B) 55:11%6 =

No2. Onpenenu u 3anuiny, Kakas 31o yactb nupora (ITomeye-
HO * — 4acTh NIUpPOra):

* ok
*

*

A) B) B)

Ne3. Pemm npumepsi:
A) 45%1 =

b) 0:8 =



B) 9%1 =
T) 9100000 =

Ne4. Pemu 3agaum (4-5):

Ned.1

B marazune Obut0 44 orypiioB, a B pyrom Obuio B 11 pa3s
MeHblIIe. CKOJIBKO OTrypIiOB ObLIIO B IPYrOM MarasuHe?

Ned.2

Ha cranmmu «MU-Tu» 6bu10 47 maccaxupoB, a Ha CTaHIUN
«I"OJI-Bo» 6b110 Ha 35 macca)xupoB MEHHBIIIE.

KP-6
Bapuanum 1

Nel. IlepeBenu B yKka3aHHbIE €JUHULIBL:
A)1I2MM=...cM ... MM

B)dmgm=...cm
B)120cm=... M ... cm

No2. Pemm npumepsb:
A) 56:4 =



b) 55:4 =

B) 36:7 =

Ne3. Onpenenu BUIbl TPEYTONBHUKOB:

A) B) B)

No4. Pemm nmpumepst:

A) 96:7 =

b) 14:3 =

B) 13:4 =

NoS5. Pemm 3aauy:

B maraszune 0bu10 86 6aHOK MKPBI. A B COCEJICKOM Mara3uHe
ObLI0 B 36 pa3 MeHblIe 0aHOK UKPbl. CKOJIBKO OaHOK UKPBI OBLIO

B coceqickoMm marazuHe? (OTBEeT MOXET ObITh C OCTATKOM).

KP-6
Bapuanm 11

Nel. IlepeBenu B yKa3aHHbIE €AUHULIBL:
A)32cm=...1M...cM



b)2Mm=...cm
B)6O9vMMm=...cMm ... MM

Ne2. Pemm npumepst:
A) 35:6 =

b) 87:9 =

B) 25:2 =

Ne3. Onpenenu BUIIbl TPEYTONBHUKOB:
A) b)) B)

No4. Pemm npumepst:
A) 475 =

b) 36:9 =
B) 54:8 =
No5. Pemm 3aauy:

Ha mapre Ob110 74 KapaHaalia, a Ha mapre coceia Obuto B 4 pa-
3a MeHbine. CKobKO KapaHame 6put0 Ha mapte cocena? (Ort-



BET MOXET OBITH C OCTATKOM)
KountpoJanHbie padoTsl 4 Kjaace

KP-7
Bapuanm 1

Nel. Pemmre npumepst:
A) 6%9 =

B) 69%4 =
B) 36%7 =
T) 457 =

Ne2. Onpenenu no guarpamme, CKOJIBKO IMPOJATIU OTypLOB B
«Shop-MIR».

Huarpamma 3.

Ne3. IlepeBeny B yKa3aHHbIE €JUHULIBL:
A)1lcem® = ... mm?

b) 1 %= ... cMm?

B) 1 M2 = ... am?



No4. Pemm nmpumepst:
A) 859 =

b) 69:7 =

B) 58:9 =

No5*. Peru nipumep:
58%9:2 =

KP-7

Bapuanm 11

Nel. Pemm npumepst:
A)T7*9 =

B) 77*3 =
B) 96:3 =

No2. Onpenenn no guarpamme, CKOJbKO npopanu MKpel B
«DOCTOR».

Huarpamma 4.
Ne3. IlepeBenu B yKa3aHHbIE €JUHUIIBI:

A)l %= ... cMm?
B) 1 M2 = ... oM?



B) 1 M’ = ... cm?

Ne4. Pemm npumepsi:
A) 374 =

B) 99:4 =
B) 87:4 =

Ne5%*. Pemm nmpumep:
96*3:4 =

KP-8
Bapuanm 1

Nel. Pemm npumeps:
A) 22*%9 =

B) 9%6 =
B) 14%8 =

Ne2. Pemm npumepsi:
A)72:8 =

B) 96:4 =



B)31:7 =

Ne3. Perin ypaBHeHusl, 3a1TUChIBasi UX B CTOJOUK:
A) p*9=72

B) 42:r=6

B) 64:d=2

Ne4. Haiinu nepumerp uryp:
A) b)) B)

No5. Haiinu mutomans purypsi:
KP-8

Bapuanm 11

Nel. Pemm npumepest:
A) 7%9 =

B) 69%2 =



B) 14%7 =

Ne2. Pemm npumepsi:
A) 455 =

b)91:3 =
B) 58:7 =

Ne3. Perm ypaBHeHu S, 3aMChiBast UX B CTOJOUK:
A) £*¥9=27

b) 4*h=20

B) 32:r=2

Ne4. Haitnu nepumerp curyp:
A) B)B)

Neo5. Haiinu mutomiaaes purypsi:
Cooeporcanue

1. TJTABA I Camocrositenibabie paboThi / cTp. 4
2. IJIABA II Tectoi / ctp. 17



3. IJTABA III Kontponbhabie padotst / ctp. 30

[MonpoGHoe conepxkaHue:
CamocrosiTeabHbIe padoTHI 2 KJacc:

C1 «IloBropenue 1 knacca» / crp. 4

C2 «Pemienue B cronduk» / crp. 4

C3 «¥YpaBHenus» / crp. 5

C4 «VYrabl. Buael yrnos» / crp. 5

CS5 «Ymuoxenue, nenenue (LV *)» / ctp. 6
C6 «Ymuoxenue (LV **)» / cTp. 6

C7 «YmHox)eHnue, nenenue (LV ***)x» [/ cTp. 7
C8 «Ilepumerp» / crp. 7

C9 «lenenue (LV *#*%*)% [ cTp. 8

C10 «Ymuoxenue (LV ****)5 [ crp. 8
CamocrosiTesabHbIe padoThl 3 Kiaace:

C11 «YpaBHeHus B cTonouk» / cTp. 9

C12 «HaumenoBanus ¢puryp» / crp. 9

C13 «Pemenus no peucreusam» / crp. 10
C14 «ITnomanae» / ctp. 10

C15 «Ymuoxenue u nenenue Ha 0 u 1» / crp. 11
C16 «Yactu» / ctp. 11

C17 «[denenue (LV ****)5 [ crp. 12

C18 «Ilepeson equnuil uzmeperusi» / crp. 12
C19 «Bwuapl TpeyroiasHukoB» / crp. 13

C20 «/lenenue ¢ ocratkom» / cTp. 13



CamocrosiTeabHbie padoThl 4 KJacc:

C21 «/Imarpammsr» / cTp. 14

C22 «IlepeBon KBagpaTHbIX eauHuUL» / cTp. 14
C23 «YMHOxeHue u nenenue (LV *##%%)s [ crp. 15
C24 «YpasHenus B cronouk (LV **)» / cp. 15
C25 «IloBropenue npoiiaeHHoro» / crp. 16
TecTsl 2 KJacCC:

T1 «IToBropenue 1 kmacca» / crp. 17

T2 «Pemenue B ctonouk» / crp. 17

T3 «YpaBuenus» / crp. 18

T4 «¥Yrasl. Buget yrinos» / crp. 18

TS «Ymuoxenue, nenenue (LV *)» / ctp. 19
T6 «Ymuoxenue (LV **)» / cTp. 19

T7 «Ymuoxenue, genenue (LV **%)y / crp. 20
T8 «Ilepumerp» / ctp. 20

T9 «enenue (LV ****)» [/ cTp. 21

T10 «YmHoxenue (LV *#*%*)5 [ crp. 21
Tectbl 3 KIacc:

T11 «YpaBHeHus B cToaOMK» / cTp. 22

T12 «HaumeHnoBanus guryp» / crp. 22

T13 «Pemienus no gerctBusimM» / crp. 23

T14 «Ilnomaaw» / crp. 23

T15 «YmHoxenue u aenenue Ha 0 u 1» / ctp. 24
T16 «Yactu» / ctp. 24

T17 «denenne (LV ****)% [ crp. 25

T18 «IlepeBon equnuil u3mMmepeHusi» / crp. 25



T19 «Bunsl TpeyroiabHUKOB» / cTp. 26

T20 «[denenue c ocratkom» / cTp. 26

TecTs! 4 kaacc:

T21 «duarpammel» / ctp. 27

T22 «IlepeBon kBajpaTHBIX eAUHULY> / CTp. 27
T23 «YmHO)eHue u aenenue (LV *¥#*%)y [ crp. 28
T24 «YpaBuenus B cronouk (LV **)» / cTp. 28
T25 «IloBTOpeHue npoiaeHHoro» / crp. 29
KonTtpoasHbie padoThl 2 Kiaace:

KP1 — temsri: 1-4 (2 BAPUAHTA) / cTp. 30,31
KP2 — temsri: 5-8 (2 BAPUAHTA) / ctp. 32,33
KP3 — tembi: 9-10 (2 BAPUAHTA) / ctp. 34,35
KonTtpoasnbie padoTsl 3 kiaacce:

KP4 — temsbi: 11-14 (2 BAPUAHTA) / ctp. 36,37
KP5 — tembi: 15-17 (2 BAPUAHTA) / crp. 38,39
KP6 — temsbi: 18-20 (« BAPUAHTA) / ctp. 40,41

KonTtpoJabHbie padoTs! 4 Kjaacc:

KP7 — tembi: 21-23 (2 BAPUAHTA) / ctp. 42,43
KP8 — tembi: 24-25 (2 BAPUAHTA) / ctp. 44,45
Tectbl Konrponbubie «<[TIPOBEPKA 3HAHUI»

Astop: JlanteB Aniekcanap AJIeKCaHAPOBUY



1)
T JTPO5 Efﬁfa‘?

BHAHUA

Ilpoeeperio Ixcnepmamu.



